



MRK

MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

Szám: 70-7/2014. MRK

Jegyzőkönyv az MRK Közgyűléséről

Időpont: 2014. október 10. 9.00 óra

Helyszín: Vám Világszervezet Regionális Oktatási Központ
1121 Budapest, Béla Király útja 42/A.

Jelen vannak:

- az MRK Közgyűlés tagjai személyesen, a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint

Meghívottak: **Dr. Szebeni Andrea**, a Belügyminisztérium Személyügyi Főosztály
Civilkapcsolati Osztály (Panasziroda) osztályvezetője
Reiter László humánpolitikai szakértő

Levezető elnök: **Dobson Tibor** t. ddtbk, elnök (Elnök)

Jogi közreműködő: **dr. Kálmán Adrienn**, MRK jogász

Jegyzőkönyvvezető: **Király Zoé Adrienn**, MRK Iroda munkatárs

Egyéb közreműködő: **Hegymegi Ildikó**, elnöki titkárságvezető
Pach Dániel r. ftzl., MRK Iroda munkatárs

Az Elnök köszöntötte a megjelenteket.

I. Napirendi pont előtt:

Megállapításra került, hogy a Közgyűlés az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 47 fővel, valamint, hogy a Közgyűlés hozzájárult a jegyzőkönyv elkészítéshez szükséges hangfelvétel készítéséhez.

Napirend előtti kérdések, felvetések:

Az Elnök felkérte Király Zoé Adrienn, a MRK Iroda munkatársát a Közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére, valamint **Kucsera Miklós** **bv. hadnagy** MRK Főtitkár Urat és **Hódi István** **alezredes** Urat - a PNSZ Tagozat alelnökét - a Közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére, mely felkéréseket a Közgyűlés tagjai egyhangúlag jóváhagytak.

II. Napirendi pontok megvitatása:

Az Elnök ismertette az ülés **napirendi pontjait:**

1. Az Országgyűlési Őrség Tagozat felvétele a Magyar Rendvédelmi Karba, a Nemzeti Adó- és Vámhivatali tagozatban bekövetkezett személyi változások ismertetése és a megbízólevelek átadása, valamint az Etikai Bizottság új tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Dobson Tibor t. ddtbk, MRK elnök
2. A Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabályának módosítása, valamint tájékoztató az MRK-ra vonatkozó Hszt. [1996. évi XLIII. törvény] módosítási javaslatokról
Előadó: dr. Kálmán Adrienn, MRK jogász
3. A Magyar Rendvédelmi Kar Felügyelő Bizottságának megalakítása, tagjainak megválasztása; valamint az Országgyűlési Őrség Tagozat felvételével összefüggő egyéb szervezeti változások, alelnök, bizottsági tagok megválasztása
Előterjesztő: Dobson Tibor t. ddtbk, MRK elnök
4. Tájékoztató a Magyar Rendvédelmi Kar költségvetésének helyzetéről
Előadó: Hegyemegi Ildikó, MRK elnöki titkárságvezető
5. Egyebek
 - a) A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ellenőrzéséről szóló tájékoztató
Előadó: Kiss János István r. alezredes, PEB elnök
 - b) Az ORFK úszóművei átvételével, valamint az MRK tagok által igénybe vehető kedvezményes szolgáltatásokkal kapcsolatos tájékoztató
Előadó: Pach Dániel r. ftzl., MRK munkatárs
 - c) Tájékoztató a középírányító szervekkel való együttműködési megállapodásokról, valamint az MRK 2014. évi tevékenységéről
Előadó: Kucsera Miklós bv. hadnagy, MRK főtitkár
 - d) Tájékoztató az Operettszínházban 2014. november 23-án tartandó jótékonysági rendezvényről és a 2015. első félévében Miskolcra tervezett MRK majálisról
Előadó: Dobson Tibor t. ddtbk, MRK elnök, Asztalos Zoltán r. őrnagy, és Andráska Attila t. ftzls., tagozatvezetők
 - e) A Rendvédelemért Emlékéremmel kapcsolatos javaslatok előkészítése
Előadó: Dobson Tibor t. ddtbk, MRK elnök

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az előterjesztettel egyezően elfogadják.”

Ezt követően jelenlévők rátérnek a napirendi pontok megtárgyalására.

1. Napirendi pont: Az Országgyűlési Őrség Tagozat felvétele a Magyar Rendvédelmi Karba, a Nemzeti Adó- és Vámhivatali tagozatban bekövetkezett személyi változások ismertetése és a megbízólevelek átadása, valamint az Etikai Bizottság új tagjainak megválasztása

Elnök köszöntötte az Országgyűlési Őrség Tagozat megválasztott közgyűlési tagjait: **Horváth László** alezredes, **Magyar Sándor** hadnagy, valamint **Matus Gábor Attila** törzsszászlós urakat. Felkérte őket rövid szakmai bemutatkozó előadására.

Az Országgyűlési Őrség Tagozat tagjai röviden ismertették szakmai pályafutásukat.

Elnök: Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az Országgyűlési Őrség Tagozat megalakulásával az MRK Hszt. szerinti valamennyi, azaz hat tagozata működik. Az Országgyűlési Őrség Tagozat megalakulására tekintettel az MRK Alapszabályát értelemszerűen módosítani szükséges, hiszen a Tagozat megalakulása érinti az MRK szervezetét is. Az Ogy. Őrség Tagozat szerinti alelnök és a bizottsági tagok megválasztására a 2. napirendben, az Alapszabály-módosítást követően kerül sor.

Elnök: Tájékoztatta a közgyűlési tagokat, hogy Ágoston Zalán pü.őr. zászlós lemondása okán az MRK Közgyűlése NAV tagozatának új közgyűlési tagja – a Közgyűlés tagjainak választása során elért szavazatszámok alapján – **Győri József** pü.őr. őrnagy.

Megbízólevelek átadására került sor az Országgyűlési Őrség Tagozat közgyűlési tagjai, **Horváth László** alezredes, **Magyar Sándor** hadnagy, valamint **Matus Gábor Attila** törzsszászlós részére; továbbá a NAV Tagozaton belül **Győri József** pü.őr. őrnagy részére.

Elnök: Az Etikai Bizottság működését érintően – a Tagozatokkal történt előzetes egyeztetések alapján – tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Katasztrófavédelmi Tagozat **Bősze Zoltán** tű. főtörzsőrmestert, a NAV Tagozat pedig **Hofgesang Tamás** pü. ő. századost kívánja az Etikai Bizottság tagjai közé delegálni. Előadta, hogy **Bősze Zoltán** tű. főtörzsőrmester Andráska Attila tű. ftzl. helyét venné át a bizottságban. A választásra az előző Közgyűlésen határozatképtelenség miatt nem sikerült sort keríteni. Elnök előadta továbbá, hogy a NAV Tagozat döntése alapján az Etikai Bizottságba Ágoston Zalán pü. ő. zászlós helyére **Hofgesang Tamás** pü. ő. századost kívánják delegálni. A személyváltozásokra tekintettel szavazásra kéri fel a Közgyűlés tagjait.

Jelenlévők ezt követően egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Bősze Zoltán tű. főtörzsőrmestert /Katasztrófavédelmi Tagozat/, és Hofgesang Tamás pü. ő. századost /NAV Tagozat/ az MRK Etikai Bizottságának tagjaivá választja.”

2. Napirendi pont: A Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabályának módosítása, valamint tájékoztató az MRK-ra vonatkozó Hszt. módosításai javaslatokról

Elnök: Felkérte dr. Kálmán Adrienn, a MRK Alapszabályának módosítására irányuló előterjesztés, valamint az MRK Hszt. módosítására irányuló javaslatainak ismertetésére.

dr. Kálmán A.: Előadta, hogy az MRK Alapszabályát az Ogy. Őrség Tagozat megalakulására tekintettel több ponton módosítani kell (tagozatként szerepeltetni kell az Ogy. Őrséget az Alapszabályban; Közgyűlés, Bizottságok létszáma változik, stb.)

Az Alapszabály módosításakor figyelembe kell venni a 2014. március 15-ével hatályba lépett új Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit is. A jogszabály előírja, hogy a 2014. március 15-e előtt már működő civil szervezetek a Ptk. hatálybalépését követő első létesítő okirat módosítással egyidejűleg kötelesek az alapszabályuk mindazon rendelkezését felülvizsgálni és szükség szerint módosítani, amelyek nem felelnek meg a Ptk. szabályainak.

Az Alapszabály módosítás tehát 2 okból is szükségszerű (Ogy. Őrség Tagozat megalakulása, új Ptk. hatályba lépése).

dr. Kálmán A.: A Közgyűlés tagjai számára kiküldött, részletes indokolással ellátott előterjesztés alapján ismertette az Alapszabály-módosítási javaslatokat

- szervezeti változások az Ogy. Őrség Tagozat megalakulására tekintettel
- szervezeti változások az új Ptk. rendelkezéseire tekintettel (Felügyelőbizottság létrehozása)
- MRK székhelyének változása, stb.

Hozzászólások, észrevételek:

Kiss J.: Rámutatott, hogy az Alapszabály módosításhoz kapcsolódóan módosítani szükséges a pénzkezelési szabályzatot és a számviteli politikát.

Asztalos Z.: Korábbi véleményével egyezően javasolta, hogy az MRK testületi ülésekről készüljön hangfelvétel. Elmondta továbbá, hogy a testületi ülések jegyzőkönyvezése kapcsán nem ért egyet azzal a javaslattal, mely szerint a résztvevők kérhetik, hogy írásban előterjesztett nyilatkozatukat az ülés jegyzőkönyvéhez csatolják.

Szikora Gy.: Álláspontja szerint lényeges szempont az MRK ülésen elhangzottak bizalmas kezelése.

Hódi I.: Véleménye szerint összhangba kell hozni a két szempontot: testületi üléseken elhangzottak megfelelő dokumentálása; MRK tekintélyének védelme, bizalmas információ-és adatkezelés.

Elnök: Az elhangzottakra reagálva előadta, hogy amennyiben a közgyűlési tagok így határoznak, egyetért azzal, hogy készüljön hangfelvétel a testületi ülésekről, ennek szabályozását azonban nem az Alapszabályban, hanem az MRK belső szabályzataiban, ügyrendekben látja indokoltnak.

Takács Z.: Kifejtette, hogy nem ért egyet a szakmai érdekképviselő és az egyéni érdekképviselő elválasztásával. Amellett érvelt, hogy ne kerüljön ki az Alapszabályból az egyéni érdekképviselőt lehetővé tevő rendelkezés.

A módosítási javaslatok részletes megvitatását követően a Közgyűlés öt ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett megszavazta, hogy az Alapszabály módosítási javaslatokról nem fejezetenként, hanem egységesen szavazzanak.

Jelenlévők ezt követően 3 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatot:

3/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya az alábbiak szerint módosításra kerüljön:

„ALAPSZABÁLY

I. A Magyar Rendvédelmi Kar megalakulásával kapcsolatos rendelkezések

I.1. A Magyar Rendvédelmi Kar a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjai és közalkalmazottai önkormányzati elven alapuló, szakmai és érdekképviselési feladatokat ellátó, köztestületként működő országos szervezete, amely önálló ügyintéző szervezettel rendelkezik.

I.1.1. A Magyar Rendvédelmi Kar rövidített neve: MRK (a továbbiakban: MRK)

I.2. A MRK-t köztestületként a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Hszt.) hozta létre 2012. január 1. napjával.

I.3. A MRK székhelye: 1081 Budapest Dologház u. 1-3.

I.3.1. A székhely megváltoztatásának joga a MRK Közgyűlését illeti.

I.4. Az MRK vezető tisztségviselője: Dobson Tibor t. dandártábornok - elnök

I.5. A MRK tagozatai:

- a) a rendőrségről szóló törvény hatálya alá tartozó szervek,*
- b) a büntetés-végrehajtási szervezetről szóló törvény hatálya alá tartozó szervek,*
- c) a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló törvény hatálya alá tartozó fegyveres rendvédelmi feladatokat ellátó szervek,*
- d) a hivatásos katasztrófavédelmi szervek,*
- e) a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok,*
- f) az Országgyűlési Őrség***

személyi állománya hivatásos szolgálati viszonyban (a továbbiakban: szolgálati viszonyban) és közalkalmazotti jogviszonyban álló tagjainak résztestülete.

I.5.1. A tagozatok működési rendjüket – az Alapszabály keretei között – maguk határozzák meg.

I.6. A MRK Közgyűlésének döntése alapján –Alapszabályban rögzítve – területi szervek hozhatók létre.

I.7. Feladatainak hatékonyabb ellátása, az érdekérvényesítés magasabb szintjének elérése érdekében a MRK együttműködésre törekszik a hasonló célokat kitűző szervezetekkel, így különösen a Magyar Kormánytisztviselői Karral. E kapcsolatok megfelelő működése érdekében a Közgyűlés felhatalmazása alapján együttműködési megállapodás köthető.

I.8. A MRK jogosult Magyarország címerének használatára.

I.8.1. A MRK bélyegző formája kör alakú, amely közepén a címert és körben a „Magyar Rendvédelmi Kar” feliratot tartalmazza.

II. A MRK fő tevékenysége, feladatai

II.1. A MRK a közös értékalapú, egységes rendvédelmi hivatásrend megerősítése érdekében a fegyveres szervek hivatásos és közalkalmazotti állománya önszabályozásával, szakmai továbbképzésével, érdekképviselésével kapcsolatos feladatokat lát el.

II.2. Ennek során országos hatáskörrel

- a) ellátja az érdekképviselést a foglalkozás gyakorlásával összefüggő ügyekben,
- b) védi a MRK tekintélyét, testületeinek és tagjainak érdekeit, jogait,
- c) megalkotja a hivatásetikai részletszabályokat, kialakítja az etikai eljárás rendszerét, valamint lefolytatja az etikai eljárásokat,
- d) konzultációs joggal közreműködik a tagjai foglalkoztatásának és hivatásgyakorlásának feltételeit befolyásoló, az előírt szakmai vizsgákkal kapcsolatos, valamint a MRK-t érintő jogszabályok megalkotásában,
- e) véleményt nyilvánít,
- ea) a szolgálati viszonytal, valamint közalkalmazotti jogviszonnyal összefüggő kérdésekben,
- eb) a központi és társadalombiztosítási költségvetésnek a szolgálati viszonyban és a közalkalmazotti jogviszonyban állókat érintő rendelkezéseivel összefüggésben, valamint
- ec) az igazgatási munkaerővel és személyi juttatásokkal való gazdálkodás elvi kérdéseiben,
- f) a miniszter útján kezdeményezheti a Kormánytól a tagjai élet- és munkakörülményeit, foglalkoztatási feltételeit és a hivatás gyakorlását érintő jogszabályok megalkotását, illetve módosítását,
- g) feladat- és hatáskörét érintő bármely kérdésben felterjesztési jogot gyakorol,
- h) **jogszabályban meghatározottak szerint** kezdeményezheti a szolgálati viszonytal és a közalkalmazotti jogviszonnyal kapcsolatos jogszabálysértő gyakorlat megváltoztatását,
- i) a kiváló munka elismeréseként díjakat alapíthat és adományozhat, kitüntetés vagy más elismerés adományozását kezdeményezheti,
- j) szakmai konferenciákat, tudományos tanácskozásokat, felkészítő továbbképzéseket szervezhet,
- k) pályázatokat írhat ki és bírálhat el, illetve kiadványokat jelentethet meg a rendvédelem fejlesztésére, gyakorlatának egységesítésére, a példaadó rendvédelmi munkamódszerek megismertetésére, a rendvédelem hagyományainak ápolására,
- l) tagjai számára jóléti, szociális és egyéb kedvezményes szolgáltatásokat nyújthat,

m) megfigyelőként részt vehet tagjai szakmai vizsgáztatásában és továbbképzésében, indokolt esetben törvényességi vagy egyéb intézkedést kezdeményez,

n) tagot delegál a Rendészeti Szakvizsga Bizottság elnökségébe,

o) jogosult véleményezni a személyi állomány szolgálatteljesítésére, illetve munkavégzésére, szolgálatteljesítési idejére, illetve munkaidejére, pihenőidejére, jutalmazására, valamint juttatásaira vonatkozó jogszabályok tervezeteit, a tagjai csoportját érintő munkáltatói intézkedést (döntést) vagy annak tervezetét, ezzel összefüggésben konzultációt kezdeményezhet,

p) önként vállalhatja minden olyan – tagságát érintő – ügy megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv feladat- és hatáskörébe,

r) ellátja a törvényben, kormányrendeletben vagy a MRK szabályzataiban meghatározott feladatait.

II.3. A polgári nemzetbiztonsági tagozat a II.2.a), d)-f), **h), m), o)** és **r)** pontban, valamint a *c)* pont utolsó fordulatában foglalt feladatokat önállóan látja el.

III. Tagsági viszony

III. 1.1. A fegyveres szerv hivatásos állományának tagja és közalkalmazottja az MRK tagja.

III. 1.2. Megszűnik a tagsági viszony a szolgálati viszony vagy a közalkalmazotti jogviszony megszűnésével.

III.1.3. Az MRK tagság nem zár ki más kamarai tagsági viszonyt.

III.2. Tagok jogai, kötelezettségei

III.2.1.1. Az MRK tagja - a 2.1.2. pontban meghatározott kivétellel - az Alapszabályban meghatározottak szerint

a) a Közgyűlés tagjának, tisztségviselőjének megválasztható,

b) az MRK rendezvényein, valamint a tagozat munkájában részt vehet, és

c) az MRK tagjai részére nyújtott szolgáltatásokat igénybe veheti.

III.2.1.2. A polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos állományának tagja a III.2.1.1.

a) és b) pontjában meghatározott jogokat kizárólag a főigazgató engedélyével gyakorolhatja.

III.2.2. Az MRK tagja köteles az MRK működésére vonatkozó szabályokat megtartani.

III.2.2.1. A rendvédelmi hivatás Hszt-ben meghatározott etikai alapelveit; a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódexnek a fegyveres szerv hivatásos állományú tagjaira a rájuk vonatkozó -, illetve közalkalmazott esetén a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódexnek a fegyveres szerv közalkalmazottaira vonatkozó –előírásait; valamint az Alapszabály vagy az Etikai Eljárási Szabályzat rendelkezéseit megsértő MRK taggal szemben az MRK etikai eljárást folytat le.

III.2.2.2. Az etikai eljárás eredménye alapján az MRK

a) szolgálati viszonyban álló taggal szemben

aa) fegyelmi eljárást kezdeményez a fegyelmi jogkör gyakorlójánál,

- ab) javaslatot tesz az állományilletékes parancsnoknak a kifogástalan életvitel ellenőrzésének kezdeményezésére, vagy*
- ac) megszünteti az etikai eljárást,*
- b) közalkalmazotti jogviszonyban álló taggal szemben az a) pont aa) vagy ac) alpontjában foglaltakat alkalmazhatja.*

III.2.3. Az MRK-tagsághoz tagdíjfizetési kötelezettség nem kapcsolódik.

IV. A MRK szervei

IV.1. A MRK szervei:

- a) Közgyűlés*
- b) Elnökség*
- c) Felügyelőbizottság (FB)*
- d) Etikai Bizottság (EB)*
- e) Közgyűlés által választott egyéb bizottságok*
- f) Iroda.*

V. A Közgyűlés

V.1. A MRK legfőbb képviseleti, döntéshozó szerve a Közgyűlés, amely – *a I.5. a)-e) pontja szerinti* tagozatonként tíz-tíz, *a I.5. f) pont szerinti tagozat esetében három* – összesen *ötvenhárom* tagból áll.

V.2. A Közgyűlés tagjai a MRK tagjai által – *a fegyveres szervek hivatásos állományának tagjai és közalkalmazottai közül* – tagozatonként választott tagok. *A választás szabályait az MRK Választási Szabályzata rögzíti.*

V.3. A miniszter, az országos rendőrfőkapitány, az országos parancsnok, a főigazgatók, a bűnmegelőzési és büntetőrendészeti feladatokat ellátó szerv vezetője, a NAV elnöke, valamint a terrorizmust elhárító szerv vezetője (a továbbiakban együtt: országos parancsnok) a Közgyűlés ülésén tanácskozási joggal részt vehet. Az országos parancsnok akadályoztatása esetén a részvételre első számú helyettese jogosult. *A Közgyűlés ülésein tanácskozási joggal részt vehetnek továbbá az elnök által esetenként meghívott személyek.*

A Közgyűlés hatásköre

V.4. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi feladatok:

- a) az elnök, az Elnökség, az egyéb tisztségviselők, a bizottságok és tagjaik megválasztása és beszámoltatása,*
- b) az ágazati érdekvédelmi tanácsban a MRK képviseletében eljáró konzultatív tanács tagjainak kijelölése,*
- c) az éves költségvetés és az éves beszámoló - ezen belül az MRK vagyoni helyzetéről szóló jelentés - elfogadása,*

- d) az Alapszabály, a Választási Szabályzat, az Etikai Szabályzat és Etikai Eljárási Szabályzat elfogadása, **módosítása**,
- e) egyéb szabályzatok és állásfoglalások kiadása,
- f) szükség esetén az elnök, az Elnökség, a bizottságok és tagjaik visszahívása,
- g) döntés a kiváló munka elismeréseként adományozható díj alapításáról,
- h) döntés azokban a kérdésekben, amely nem tartozik a **IV.1. b)-e)** szerveinek hatáskörébe.

A Közgyűlés összehívása

V.5.1. A MRK Közgyűlését szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal össze kell hívni. A közgyűlési tagok legalább egyharmadának, vagy bármely tagozat összes képviselőjének írásban előterjesztett indítványára a Közgyűlést 30 napon belül össze kell hívni.

V.5.2. A Közgyűlés helyszínét – az Elnökséggel előzetesen egyeztetve – az elnök határozza meg.

V.6. A Közgyűlés tagjai és a V.3. pont szerint részvételre jogosultak részére a meghívót legkésőbb az ülés megtartását megelőzően tizenöt nappal írásban ki kell küldeni. Írásban közöltnek kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést is.

V.6.1. A meghívóban – **az MRK nevén és székhelyén kívül** – az alábbiakat kell közölni:

- a) ülés időpontja, helye,
- b) megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat,
- c) figyelmeztetést a Közgyűlés határozatképességének szabályaira,
- d) határozatképtelenség esetére kitűzött megismételt ülés időpontjának és helyének meghatározását.

V.6.2.1. A meghívóhoz – a tagok indítványára összehívott ülés esetén – mellékelni kell az összehívásra vonatkozó indítványt is.

V.6.2.2. Az előterjesztéseket az ülés előtt legalább 5 munkanappal meg kell küldeni a Közgyűlés tagjai részére.

A Közgyűlés határozatképessége

V.7. A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon **a I.5. a)-e) pont szerinti tagozatok esetén** legalább **öt-öt**, **a I.5. f) pont szerinti tagozat esetében legalább kettő fő** képviselő jelen van.

V.8. A közgyűlés határozatképességét jelenléti ív alapján kell megállapítani.

V.9. A közgyűlés határozatképtelensége esetén a legalább tizenöt nappal későbbre, azonos napirenddel összehívott közgyűlés – a megjelentek számára tekintet nélkül – határozatképes (megismételt közgyűlés).

A Közgyűlés működésének rendje

V.10. A közgyűlésen az elnök vagy a helyettesítésére általa felhatalmazott alelnök elnököl. ***A Közgyűlés a jelenlévők közül kettő jegyzőkönyv-hitelesítőt, valamint kettő szavazatszámológót választ.***

V.11. A közgyűlés megnyitása után a Közgyűlés bármely tagja tehet indítványt további napirend felvételére. Az új napirend tárgysorozatba vételéhez a jelenlévő tagok több mint felének egyetértése szükséges.

V.12. A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely tartalmazza az előterjesztések és a hozzászólások lényegét, valamint a határozatok szövegét. A jegyzőkönyv elkészítéséről a főtitkár gondoskodik. A jegyzőkönyvet az Iroda munkatársa készíti el és azt az elnök, valamint két jelenlévő tag hitelesíti.

V.13. A Közgyűlés bármely tagja kérheti, hogy különvéleményét – amennyiben azt a közgyűlésen jelzi és a közgyűlést követő öt napon belül írásban is előterjeszti – a közgyűlés jegyzőkönyvéhez csatolják.

Határozathozatal

V.14.1. A közgyűlés határozatának érvényességéhez a megjelent ***közgyűlési*** tagok többségének szavazata (egyszerű többség), az Alapszabály elfogadásához, módosításához a Közgyűlés teljes tagsága kétharmadának szavazata (minősített többség) szükséges.

V.14.2. A Közgyűlésen minden közgyűlési tagnak egy szavazata van.

V.15. A közgyűlés határozatait nyílt szavazással hozza, a Közgyűlés egyszerű többséggel elrendelheti azonban bármely kérdésben a titkos szavazást.

A Közgyűlés határozatainak nyilvántartása, közlése

V.16. A Közgyűlés határozatait folyó sorszámmal kell ellátni és azokat évente külön-külön, a meghozatal évével törve (pl. 1/2012. Közgy.hat.) kell nyilvántartani. A nyilvántartásba vételről a főtitkár gondoskodik.

V.17. A Közgyűlés határozatainak közlése az alábbi módon történik:

V.17.1. A Közgyűlés határozatainak egy hitelesített kiadmányát az érintettekkel írásban közölni kell, a közlésről a főtitkár gondoskodik.

V.17.2. Abban a körben, ahol a Közgyűlés véleményt nyilvánít és javaslatokat tesz a MRK tagjait érintő legfontosabb kérdésekben, a határozat közlésére a vélemény/javaslat címzettje részére történő megküldéssel kerül sor.

V.17.3. Az Alapszabályt, szabályzatokat az elfogadásról számított 15 napon belül meg kell küldeni a fegyveres szervet irányító miniszternek és az országos parancsnoknak, kérve annak a szerv honlapján való közzétételét.

Szabályzat és állásfoglalás

V.18. A Közgyűlés kiadja az Etikai Szabályzatot, az Etikai Eljárási Szabályzatot és a Választási Szabályzatot, valamint további szabályzatot adhat ki minden egyéb, a MRK tagságát egységesen érintő, jelentős kérdéskör szabályozására.

V.19. A Közgyűlés a MRK tagságának

- a) egészét,
 - b) valamennyi szolgálati viszonyban állót, vagy valamennyi közalkalmazottat,
 - c) valamely tagozatát
- érintő kérdésekben állásfoglalást adhat ki.

VI. Elnökség

VI.1. Az Elnökség a MRK legfőbb ügyintézői testülete.

VI.2. Az Elnökség tagjai:

- a) elnök,
- b) alelnökök (tagozatonként egy-egy),
- c) EB elnöke.

Az Elnökség hatásköre

VI.3. A MRK Elnöksége:

- a) előkészíti a Közgyűlést, javaslatot tesz az ülés napirendjére, gondoskodik az ülés határozatainak végrehajtásáról,
- b) véleményt nyilvánít és javaslatot tesz a MRK tagjait érintő jogalkotási és jogalkalmazási kérdésekben,
- c) kiváló munka elismeréseként díjakat adományoz,
- d) meghatározza a választások időszakát,
- e) meghatározza ügyrendjét,
- f) kijelöli az elnök helyettesítésére jogosult állandó helyettes, illetve meghatározza az alelnökök által folyamatosan ellátandó ügycsoportokat,
- g) képviseli a MRK-t az ágazati érdekvédelmi tanácsban,

- h) dönt az Iroda működési formájáról,
- i) elvégzi a Közgyűlés által meghatározott egyéb feladatokat.

Az Elnökség összehívása

VI.4. Az Elnökséget az elnök szükség szerint, de legalább háromhavonta hívja össze.

VI.4.1. Az Elnökség tagjai részére a meghívót legkésőbb az elnökségi ülés megtartását megelőzően öt munkanappal írásban kell megküldeni, a napirendi pontok megjelölésével. A napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztéseket az ülés előtt legalább 3 munkanappal kell megküldeni az Elnökség tagjai részére.

VI.4.2. Írásban közöltnek kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést is.

Az elnökségi ülés lefolytatása, határozathozatal

VI.5. Az ülésen az elnök vagy a helyettesítésére általa kijelölt alelnök elnököl.

VI.6. Az Elnökség akkor határozatképes, ha a tagok több mint fele jelen van. Az Elnökség határozatának érvényességéhez a megjelent tagok többségének szavazata szükséges. Szavazategyenlőség esetén az elnök, távollétében a levezető alelnök szavazata dönt. ***Minden elnökségi tagnak egy szavazata van.***

VI.6.1. A határozatképtelenség miatt – azonos napirenddel – megismételt elnökségi ülés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt ülést legkésőbb a határozatképtelen ülés napjától számított tizenöt napon belül meg kell tartani.

VI.6.2. Az Elnökség ülésein a határozatképességet jelenléti ív alapján kell megállapítani.

VI.7. Az Elnökség ülései – ***az MRK Közgyűlés tagjai számára*** – nyilvánosak. Az elnökségi üléseken tanácskozási joggal részt vehet a főtitkár, valamennyi állandó bizottság elnöke, az ideiglenes bizottságok elnökei, valamint az elnök által vagy hozzájárulásával esetenként meghívott személyek.

VI.8. Az Elnökség üléséről jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülés helyét, idejét, a napirendeket, az előterjesztések és a hozzászólások lényegét, ***valamint*** a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvet az Iroda munkatársa vezeti, és a főtitkár a levezető elnökkel együtt írja alá.

VI.9. Az Elnökség határozatait az Iroda tartja nyilván és a meghozott határozatokról az Elnökség tagjait és az ülés napirendje vagy a meghatározott feladatok szerint érintetteket értesíti.

VI.10. Az Elnökség ügyrendjét az Alapszabály rendelkezéseinek keretei között maga határozza meg.

VII. Bizottságok

A bizottságokra vonatkozó közös szabályok

VII.1. A bizottságok testületként járnak el, hatáskörüket – a jelen Alapszabályban meghatározott kivételekkel – bizottsági ülésen gyakorolják.

VII.1.1. Valamennyi bizottság szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik.

VII.1.2. Az ülést annak megkezdése előtt legalább tizenöt nappal – a napirend, a hely és az időpont megjelölésével – írásban kell összehívni. Rendkívüli esetben az ülés nyolc napon belülre is összehívható. Írásban közöltnek kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést is

VII.1.2.1. A bizottságot a bizottság elnöke, akadályoztatása esetén két bizottsági tag együttesen hívja össze.

VII.1.2.2. Az ülésre a napirenddel összefüggő kérdésekben illetékes személyeket tanácskozási joggal meg lehet hívni.

VII.1.2.3. Bármely bizottsági tag írásban – az ok és a cél egyidejű megjelölésével – kérheti a bizottság összehívását. A bizottság elnöke ilyen esetben köteles a bizottság ülését az írásbeli kérelem benyújtásától számított 15 napon belüli időpontra összehívni. Ha a bizottság elnöke az ilyen tartalmú kérelemnek a hozzá érkezéstől számított öt napon belül nem tesz eleget, úgy az ülést bármelyik bizottsági tag közvetlenül hívhatja össze.

VII.1.3. A bizottság ülésének előkészítése a bizottság elnökének feladata.

VII.1.4. A bizottsági ülés levezető elnöke a bizottság elnöke, távollétében a bizottság korelnök tagja. Ha megjelölt személyek egyike sincs jelen a bizottsági ülésen, a jelenlévő bizottsági tagok maguk közül választják meg az ülés levezető elnökét.

VII.1.5. A bizottság ülése akkor határozatképes, ha azon a bizottság tagjainak fele jelen van.

VII.1.6. A bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az ülés elnökének (levezető elnökének) szavazata dönt. ***Minden bizottsági tagnak egy szavazata van.***

VII.1.7. A bizottság üléséről jegyzőkönyvet kell felvenni.

VII.1.7.1. A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a) az ülés helyét, idejét és azt, hogy összehívása szabályszerű volt-e,
- b) a résztvevők nevét,

- c) a hozzászólások lényegét és az egyes napirendi pontokról hozott határozatokat,
- d) a határozatok elleni esetleges tiltakozásokat.

VII.1.7.2. A határozati javaslat ellen való szavazás és a szavazástól való tartózkodás önmagában nem jelent tiltakozást, arra kifejezetten utalni kell.

VII.1.7.3. A jegyzőkönyvet a bizottsági ülés elnöke, valamint a jegyzőkönyvvezető írja alá. A bizottsági ülés jegyzőkönyvét a főtitkárnak és az összes bizottsági tagnak – függetlenül attól, hogy az ülésen részt vettek-e – meg kell küldeni az ülést követő 10 napon belül.

VII.2. Ha azt az ügy sürgőssége indokolja, a bizottság ülés megtartása nélkül is határozhat. Az ülésen kívül javasolt határozat tervezetét írásban kell a tagokkal közölni, akik szavazatukat írásban, a tervezet kézhezvételétől számított három napon belül adják meg. A szavazás eredményéről és a határozatról, valamint annak keltéről a bizottsági tagokat az utolsó szavazat beérkezését követő nyolc napon belül a bizottság elnöke írásban tájékoztatja. Ha bármelyik bizottsági tag kéri, a bizottság ülését a határozat-tervezet megtárgyalására össze kell hívni. Írásban közölni kell tekinteni az elektronikus levélben vagy faxon küldött értesítést, határozat-tervezetet és szavazatot is.

VII.3. A bizottságok a Közgyűlésnek beszámolnak, az Elnökséget tájékoztatják működésükről.

VII.4. A bizottságok működésük rendjét az Alapszabályban írt rendelkezések keretei között maguk határozzák meg.

VII.5. A MRK állandó bizottságai

a) **Felügyelőbizottság (FB)**

b) Etikai Bizottság (EB)

VII.6. A MRK Közgyűlése további állandó és eseti bizottságokat hozhat létre.

Felügyelőbizottság

VII.7. ***A Felügyelőbizottság a Közgyűlés által saját tagjai közül megválasztott, tagozatonként egy, összesen hat tagból áll. Az FB elnökét és tagjait a Közgyűlés választja meg, akik a MRK-ban más tisztséget nem tölthetnek be.***

VII.7.1. ***Az FB tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet az FB tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki az MRK elnökének hozzátartozója.***

VII.7.2. Az FB feladata:

- a) az MRK működésének, a jogszabályok, az Alapszabály és a szervezet határozatai végrehajtásának, betartásának ellenőrzése,*
aa) ellenőrzési jogköre az MRK gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére is kiterjed,
b) köteles a Közgyűlés elé kerülő előterjesztéseket megvizsgálni, és ezekkel kapcsolatos álláspontját a Közgyűlés ülésén ismertetni,
c) beszámol évente legalább egy alkalommal a tevékenységéről a Közgyűlésnek,
d) gyakorolja az Alapszabályban, valamint a MRK belső szabályzataiban meghatározott feladat- és hatásköröket.

VII.7.3. Az FB jogosult az MRK gazdálkodásába, könyveibe és valamennyi iratába betekinteni, az éves beszámolót, valamint a költségvetést – annak Közgyűlés elé terjesztése előtt – megvizsgálni és véleményezni.

VII.7.4. Felügyelőbizottsági tagok:

Kiss János István – FB elnök

Győri József – FB tag

Konkoly László – FB tag

Magyar Sándor – FB tag

Pintér Erzsébet – FB tag

Szikora György – FB tag

Etikai Bizottság

VII. 8. Az EB a Közgyűlés által saját tagjai közül megválasztott, a I.5. a)-e) pont szerinti tagozatok esetén tagozatonként négy, a I.5. f) pont szerinti tagozat esetében egy, összesen huszonegy tagból áll. Az EB elnökét és tagjait a Közgyűlés választja meg. Tagjai a MRK-ban más tisztséget is elláthatnak. Az EB háromtagú tanácsban jár el.

VII.8.1. Az EB feladata:

- a) Etikai Szabályzatban kidolgozza a MRK tagságára vonatkozó etikai szabályokat és kialakítja az etikai eljárás rendszerét,*
b) lefolytatja az etikai eljárásokat,
c) beszámol évente legalább egy alkalommal a tevékenységéről a Közgyűlésnek.

VII.8.2. Az EB hatáskörének részletszabályait, valamint eljárási rendjét az Etikai Szabályzat és az Etikai Eljárási Szabályzat tartalmazza.

Eseti bizottságok

VII.9. A Közgyűlés bármely tagjának javaslatára meghatározott feladatok ellátására, ülésének előkészítésére, adott ügy/ügycsoport meghatározott ideig történő intézésére – tagjainak sorából – ideiglenes, vagy bármely kérdés megvizsgálására vizsgáló bizottságot alakíthat.

VII.10. Az Elnökség – a Közgyűlés tagjainak sorából – valamely témakör megvizsgálására, vagy adott ügy előkészítésére eseti bizottságot hozhat létre. Az Elnökség által létrehozott eseti bizottságok vezetői az elnök kérésére eljárásuk bármely szakaszában kötelesek tevékenységükről az elnököt tájékoztatni.

VII.11. A nem állandó bizottság létszámát a Közgyűlés határozza meg, oly módon, hogy abban páratlan számú, az elnökkel együtt legalább három tag legyen.

VIII. A MRK tisztségviselői

VIII.1. A MRK tisztségviselői:

- a) az elnök,
- b) az alelnökök,
- c) a főtitkár,
- d) az FB elnöke,**
- e) az EB elnöke,
- f) bizottsági tagok.

VIII.2. A tisztségviselőket – a Közgyűlés saját tagjai közül nyílt szavazással választja meg. Megbízatusuk **öt évre, illetve az MRK Közgyűlés tagjainak** következő választásáig szól.

VIII.3. A tisztségviselőket az ebben a minőségben tudomásukra jutott tények és adatok tekintetében – az ügy jellegétől függően – titoktartási kötelezettség terheli.

VIII.4. A MRK tisztségviselője legalább ötéves rendészeti vagy közigazgatási gyakorlattal rendelkező hivatásos állományú tag vagy közalkalmazott lehet. A MRK tagja azonos tisztségre legfeljebb két egymást követő alkalommal választható meg.

VIII.5. A tisztségviselő megbízatása megszűnik

- a) a MRK tagsági viszony megszűnésével,
- b) MRK Közgyűlési tagsági viszony megszűnésével,
- c) lemondással,
- d) összeférhetlenség kimondásával,
- e) a megválasztásakor meghatározott időtartam lejártával.

VIII.6. A MRK tisztségviselője, az ügyintézői testületek nem tisztségviselő tagja nem lehet

- a) politikai párt tagja,
- b) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti állami vezető,
- c) aki más kamara tagja.

VIII.7. Az Elnökség, *az FB* és az EB tagjai nem lehetnek egymás hozzátartozói. Ugyanabban a testületben nem lehetnek tagok, akik beosztás szerint egymás alá-fölérendeltjei.

VIII.8. Az összeférhetlenségi okot a megválasztáskor, illetve ha az ok később keletkezett, az ok bekövetkezésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni és azt a megválasztástól, illetve a bejelentéstől számított 15 napon belül meg kell szüntetni és erről a választására jogosult testületet haladéktalanul tájékoztatni kell. Amennyiben a MRK tagja az összeférhetlenséget nem szünteti meg, úgy tisztségét elveszíti, *illetve* megbízatása megszűnik.

Az MRK elnöke és alelnökei

VIII.9. Az elnök *az MRK ügyvezetője, vezető tisztségviselője.*

VIII.9.1.1. *Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.*

VIII.9.1.2. *Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit büncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.*

VIII.9.1.3. *Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.*

VIII.9.1.4. *Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.*

VIII.9.1.5. *Az elnök az MRK-ban* más tisztséget nem tölthet be.

VIII.9.2. A MRK elnöke:

- a) irányítja az Elnökség és a bizottságok tevékenységét, biztosítja a működés feltételeit és gondoskodik e szervek határozatainak végrehajtásáról, tevékenységéről beszámol az Elnökségnek,
- b) koordinálja a MRK szerveinek és tisztségviselőinek munkáját, megállapítja a tisztségviselők közötti munkamegosztás rendjét,
- c) biztosítja a MRK ügyintéző szervezetének (Iroda) működését,
- d) *összehívja és* vezeti a Közgyűlés és az Elnökség üléseit,
- e) eljár *a Közgyűlés és* az elnökség által átruházott jogkörben,
- f) *gondoskodik az MRK éves költségvetésének elkészítéséről, a beszámolók előkészítéséről; a Közgyűlés elé terjeszti a MRK éves költségvetését és az MRK vagyoni helyzetéről szóló jelentést is magában foglaló éves beszámolót az MRK működéséről,*
- g) ellátja azokat a feladatokat, amelyeket jogszabály, *jelen Alapszabály, illetve az MRK belső szabályzatai* a feladatkörébe utalnak, illetőleg intézkedik minden olyan ügyben, amelyet a Hszt. vagy jelen Alapszabály nem sorol más szerv vagy tisztségviselő hatáskörébe.

VIII.9.3. Az elnök jogkörét meghatározott ügycsoportok vonatkozásában vagy eseti jelleggel, feljogosítással az alelnökökre vagy a főtitkára átruházhatja.

VIII.10. Az elnök munkáját az alelnökök segítik. Az alelnökök száma tagozatonként egy-egy, összesen *hat* fő. A tagozat tagjait érintő kérdésekben az elnök az alelnökön keresztül is tarthatja a kapcsolatot a tagozat tagjaival.

VIII.10.1. Az alelnökök feladata az adott tagozat képviselete, az elnök helyettesítése és egyéb feladatok ellátása. A helyettesítésre kijelölés az elnök tartós távolléte vagy akadályoztatása esetén az Elnökség, egyéb esetekben az elnök hatáskörébe tartozik.

VIII.10.2. Az alelnökök az elnök által meghatározott ügykör megosztás szerint közvetlenül felügyelik a MRK tevékenységének rájuk bízott területét.

VIII.10.3. Valamennyi alelnök köteles évente legalább egyszer az elnök által reá bízott terület irányítása körében végzett tevékenységéről az Elnökség számára beszámolni.

Főtitkár

VIII.11. A főtitkár

- a) vezeti az Irodát, valamint az elnök által átruházott jogkör keretei között
- b) közreműködik az elnökségi ülések előkészítésében,
- c) intézi az Elnökség hatáskörébe tartozó igazgatási ügyeket,
- d) az Elnökség részére előterjesztéseket készít.

Iroda

VIII.12. Az Iroda:

- a) végzi a MRK szerveinek megválasztásával, működésével összefüggő adminisztratív, koordinációs és ügyviteli feladatokat,
- b) ellátja az etikai eljárással kapcsolatos igazgatási feladatokat.
- c) **az MRK tagság igazolása céljából – a tag kérésére – az MRK tagság fennállásáról igazolást állít ki,**
- d) **ellátja azokat a feladatokat, amelyeket jogszabály, jelen Alapszabály, illetve az MRK belső szabályzatai a feladatkörébe utalnak.**

IX. A MRK képviselete, aláírási jog

IX.1. A MRK-t az elnök és a helyettesítésére feljogosított alelnök önállóan, illetve írásbani elnöki feljogosítás esetén két alelnök együttesen, vagy a főtitkár egy alelnökkel együtt képviseli.

IX.2. A MRK nevében az elnök és a helyettesítésre feljogosított alelnök önállóan, illetve írásbani elnöki feljogosítás esetén két alelnök együttesen vagy a főtitkár egy alelnökkel együttesen írnak alá.

IX.3. Bankszámla feletti rendelkezésre az elnök és a helyettesítésre írásban feljogosított alelnök önállóan, illetve feljogosítás esetén két alelnök együttesen vagy a főtitkár egy alelnökkel együtt jogosult.

X. Az MRK költségvetése

X.1. Az *MRK vagyoni helyzetéről szóló jelentést, valamint* az MRK éves költségvetésének tervezetét az MRK elnöke *az FB véleményének beszerzését* követően *minden* év április 30. napjáig köteles a Közgyűlés elé terjeszteni.

X.2. Az éves költségvetés évközi módosítását, az MRK Elnöksége jóváhagyásával lehet elvégezni.

XI. Záró rendelkezések

XI.1. Azokban az esetekben, amikor az Alapszabály rendelkezése írásban közöltnek tekintti az elektronikus levélben, illetve faxon való közlést is, a közlés napjaként azt a napot kell tekinteni, amikor

- a) az elektronikus levél a címzett számítógépen a visszaigazolás szerint hozzáférhetővé vált, amennyiben annak részére történő megérkezését a címzett direkt módon visszaigazolja.
- b) a faxüzenetet a gépi visszaigazolás szerint a címzett részére elküldték.

XI.2. A területi szervek megalakítására, szervezetrendszerére az Alapszabály rendelkezései irányadóak.

XI.3. Az Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a *mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezései, különösen a Hszt., a Ptk. és a köztisztviselőkre vonatkozó jogszabályok releváns rendelkezései* az irányadóak.

XI.4. Az Alapszabály elfogadására 2012. június 29-én került sor, rendelkezéseit ettől az időponttól kell alkalmazni.

Záradék:

Jelen Alapszabály az MRK Alapszabályának időközi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva, a szervezet 2014. október 10. napján megtartott Közgyűlésén elfogadott szövege. A módosításokat jelen Alapszabály dőlt vastag betűvel szedve tartalmazza.

Budapest, 2014. október 10.”

dr. Kálmán A.: A napirendi pont második felében levezető elnök felkérésére részletesen ismertette a Hszt. „Magyar Rendvédelmi Kar” címet viselő IV. fejezetét érintő módosítási javaslatokat, illetve konkrét normaszöveg-javaslat megfogalmazása nélkül a módosítási javaslatok lényegét, melyeket az MRK a kodifikációs folyamat részeként kíván felterjeszteni a jogalkotónak.

A Hszt. módosítási javaslatok egyrészt az MRK szervezetére vonatkozó rendelkezéseket érintik, figyelemmel az új Ptk. előírásaira. Előadta, hogy a Hszt. új Ptk.-hoz történő harmonizálásán túlmenően az MRK-n belüli hosszas egyeztetési folyamatok eredményeként kristályosodtak ki az MRK működését érintő, gyakorlati szempontok alapján célszerűnek látszó Hszt. módosítási javaslatok (érintik az MRK feladat- és hatáskörét, valamint az MRK tagjainak nyilvántartását).

Elnök: Az MRK feladat- és hatáskörét érintő módosításokhoz kapcsolódóan kiemelte, hogy az MRK – mint szakmai, érdekképviselői köztestület – jogállásához, köztestületi funkciójához igazodóan indokolt a Hszt. azon szakaszának hatályon kívül helyezése, mely szerint az MRK – a szakszervezetekhez hasonlóan – egyéni érdekképviselőt lát el, és a szolgálati viszony, illetve közalkalmazotti jogviszony tekintetében meghatalmazás alapján képviseli a tagját bíróság vagy más hatóság előtt. Ezen feladat ellátása az MRK szervezeti felépítésére, és jogszabály alapján ellátandó egyéb feladataira tekintettel sok szempontból összeférhetlenséget generál.

Fontos az egyéni és a kollektív érdekképviselő elhatárolása; az MRK köztestületi jogállásából adódóan a szakmaiság elsődlegessége. Az MRK nem egyéni munkavállalói érdekképviselőt lát el, a jogalkotó nem ilyen céllal hozta létre. Hangsúlyozandó viszont, hogy a tagok érdekvédelme nem csorbul, hiszen az MRK a tagjai vagy tagjainak csoportjai részére – eseti jelleggel, amennyiben a felmerülő probléma jellegére tekintettel indokolt az MRK közreműködése – szolgáltatásnyújtás keretében biztosíthat jogsegélyt. Erre a Hszt. lehetőséget ad.

Hozzászólások, észrevételek:

Szántó Z.: Felhívta a figyelmet arra, hogy a Hszt. módosításával párhuzamosan az MRK NAV-on belüli működését szabályozó NAV törvény 33. §-ának módosítása is szükségessé válik.

Takács Z.: Megismételte az Alapszabály módosításnál elhangzott véleményét miszerint nem ért egyet azzal, hogy a MRK gyengítse a feladat - és hatáskörét a Hszt. 29§/A. § (4) bek. o.) pontjának hatályon kívül helyezésével (egyéni érdekképviselő).

Elnök: Előadta, hogy mivel a Hszt. módosításával kapcsolatban az MRK csak javaslattal élhet a Belügyminisztérium felé, a törvénymódosításról pedig az Országgyűlés dönt, a napirendi pont keretében csak tájékoztatás hangzott el a Hszt. módosítási elképzelésekről, így az MRK Közgyűlés a javaslatok megvitatását követően értelemszerűen nem hoz határozatot a kérdésben.

3. Napirendi pont: A Magyar Rendvédelmi Kar Felügyelő Bizottságának megalakítása, tagjainak megválasztása; valamint az Országgyűlési Őrség Tagozat felvételével összefüggő egyéb szervezeti változások, alelnök, bizottsági tagok megválasztása

Elnök: Hivatkozva az előző napirendi pont keretében elfogadott Alapszabályra, megállapította, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság helyett a továbbiakban Felügyelő Bizottság működik az MRK belső ellenőrző szerveként.

Ennek megfelelően Kiss János István, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke és a PEB tagjai (Pintér Erzsébet, Győri Molnár Lajos, Szikora György, Konkoly László) nyilatkoztak, hogy lemondanak a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságban betöltött tisztségükről.

Elnök: A Felügyelőbizottság létrehozását megelőzően az Országgyűlési Őrség Tagozat megalakulásával összefüggő szervezeti változásokra tekintettel felhívta a Közgyűlést, hogy az Alapszabály szerinti hatáskörénél fogva válassza meg az MRK Országgyűlési Őrség Tagozat szerinti alelnökét.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Horváth László alezredest az MRK alelnökévé /Országgyűlési Őrség Tagozat/ választja.”

Elnök: Ezt követően felkérte a Közgyűlés tagjait, hogy tagozatonként nevezzék meg jelöltjeiket a létrehozandó Felügyelőbizottsági tagok személyére vonatkozóan.

A Tagozatvezetők nyilatkozata alapján a felügyelőbizottsági tagságra jelölt személyek:

- a.) Büntetés-végrehajtási Tagozat: Pintér Erzsébet bv. alezredes
- b.) Katasztrófavédelmi Tagozat: Konkoly László t. főtörzsszászlós
- c.) NAV Tagozat: Győri József pü. őrnagy
- d.) Országgyűlési Őrség Tagozat: Magyar Sándor hadnagy
- e.) PNSZ Tagozat: Szikora György ezredes
- f.) Rendőrségi Tagozat: Kiss János István r. alezredes

Elnök: Nyilatkoztatta az FB tagságra jelölteket, akik valamennyien vállalták a jelöltséget.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatokat:

5/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Pintér Erzsébet bv. alezredest, Konkoly László t. főtörzsszászlóst, Győri József pü. őrnagyot, Magyar Sándor hadnagyot, Szikora György ezredest és Kiss János István r. alezredest az MRK Felügyelőbizottsági tagjává választja.”

6/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Kiss János István r. alezredest az MRK Felügyelőbizottság elnökévé választja.”

Elnök: Felkérte a Közgyűlés tagjait az Országgyűlési Őrség Tagozat tagja által betöltendő Etikai Bizottsági tagi tisztségről való határozathozatalra.

Az Ogy. Őrség tagozat tagozatvezetőjének nyilatkozata alapján *Matus Gábor Attila törzsszászlóst* jelölik az Etikai Bizottsági tagságra.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

7/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Matus Gábor Attila törzsszászlóst /Ogy. Őrség Tagozat/ az MRK Etikai Bizottságának tagjává választja.”

4. Napirendi pont: Tájékoztató a Magyar Rendvédelmi Kar költségvetésének helyzetéről

Hegymegi I.: Elmondta, hogy a MRK részére az éves költségvetési támogatás részeként 2014. áprilisban 30 millió forint érkezett a Belügyminisztériumtól. Szeptember 16-án sor került a fennmaradó 20 millió forint átutalására is. A Nemzeti Adó - és Vámhivatal Tagozat költségeinek fedezésére a Nemzetgazdasági Minisztérium 2 millió forintot utalt át az MRK részére. 2014. szeptember 30-ig 23.8 millió forintot kiadása keletkezett a MRK-nak. Bérkifizetésekre 12.5 millió forint fordítódott, 2,2 millió forint értékben került sor eszközbeszerzésekre, reklámkiadványokra 3 millió forintot költött a MRK.

A banki költségek április 30. és szeptember 30. között 157 000 forint kiadást jelentettek. A Belügyminisztérium részére július 15-ig elkészült a részbeszámoló, amelyre a támogatási szerződés alapján kötelezett a MRK. Ezt a beszámolót a Belügyminisztérium elfogadta, a második részbeszámoló készítése folyamatban van.

Elnök: Kifejtette, hogy a 2014. évi illetve a 2015. évi költségvetési forrásokat már nem nagyértékű beruházásokra, hanem szakmai munkára és közösségépítésre kívánja fordítani.

Szikora Gy.: Tájékoztatta a Közgyűlést a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ellenőrzésén elhangozottokról, miszerint a Magyar Tűzoltó Szövetség 600 000 forint értékben visszatérítést nyújt az MRK részére a gépkocsi használat kompenzációjaként.

5. Napirendi pont: Egyebek

a) A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ellenőrzéséről szóló tájékoztató

Kiss J.: Ismertette a PEB ellenőrzés megállapításait, ennek keretében kifejtette, hogy az MRK elnöke által használt gépjármű javíttatása drága, 2014. évben az MRK 1,6 millió forintot költött az autó karbantartására. Ebből kifolyólag a Bizottság javasolja, hogy az MRK vásároljon egy saját gépjárművet.

Másrészt elmondta, hogy a PEB ellenőrzés alapján a bizottság javasolja, hogy abban az esetben, ha az MRK jogásza részére a megbízási szerződése szerinti alap órakeretért járó átalány-munkadíjon felül többletmunkavégzésért plusz megbízási díj kerül kifizetésre, ennek jogalapja legyen külön feltüntetve.

Elnök: A gépkocsival kapcsolatban megjegyezte, hogy a MRK anyagi helyzetétől függ a vásárlás.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

8/2014. (X.10.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés felhatalmazza az MRK Elnökségét az MRK tulajdonába kerülő gépjármű (személyautó) vásárlásával kapcsolatos döntés meghozatalára.”

b.) Az ORFK úszóművei átvételével, valamint az MRK tagok által igénybe vehető kedvezményes szolgáltatásokkal kapcsolatos tájékoztató

Pach D.: Az úszóművekkel kapcsolatban elmondta, hogy a 2014. március 6-án tartott Közgyűlésen a tagok nem egyértelműen foglaltak állást az úszóművek üzemeltetésével kapcsolatban, valamint az MRK könyvelését végző cég munkatársai is arra a megállapításra jutottak, hogy a MRK nincs felkészülve az üdültetéssel, számlaadással kapcsolatos jogszabályi kötelezettségek teljesítésére. Hozzátette, hogy az ORKF GEI integrálta az úszóműveket a saját üdültetési rendszerébe. Jelenleg tárgyalások folynak arról, hogy a MRK tagjai számára üdülési kontingenseket biztosítsanak kedvezményesen, térítés ellenében.

Ismertette a Fővárosi Nagycirkusszal kötött együttműködési megállapodást, melynek keretében az MRK tagjai részére kedvezményesen nyílik lehetőség az előadások látogatására. Kiemelte az egyedi félárú előadásokat, melynek sikere érdekében kérte a tagság minél szélesebb körű tájékoztatását.

Elmondta, hogy folyamatosan bővül a MRK partnereinek köre, akik különböző kedvezményeket biztosítanak a tagság számára.

Levezető elnök felkérésére Pach D. tájékoztatást adott az MRK által készített, életpályamoddellel kapcsolatos javaslatról. Elmondta, hogy az MRK elnöke felkérést kapott a Belügyminiszter Úrtól egy javaslat kidolgozására, mely egy speciális biztosítási konstrukció révén jelentene megoldást a szolgálati nyugdíj megszűnéséből adódó problémákra.

A MRK által benyújtott javaslat lényege egy kockázati és nyugdíj előtakarékosági elemekből álló biztosítási termék, mely a hivatásos szolgálatra való alkalmatlanná válás problémakörét kezeli: az érintett állományi tag ellátását nem az állami költségvetés fedezné, hanem a biztosító vállalja át.

A konstrukció a több évtizedes szolgálati idővel rendelkező kollégák számára is biztosítja, hogy hasonló helyzetbe kerüljenek, mintha a rendszer már pályakezdő korokban is működött volna.

A biztosítási konstrukciónak van egy preventív és egy pályán tartó hatása. Emellett biztonsági garanciákat is tartalmaz a személyi állomány részére.

A konstrukció részét képezi egy jogvédelmi biztosítás is, mely a személyi állomány részére lehetővé teszi a szolgálatellátással, munkavégzéssel összefüggő jogi problémák esetén a jogi költségek biztosító általi térítését.

Elnök: Felhívta a figyelmet, hogy a biztosítási konstrukció jelenleg kidolgozás alatt áll, és természetesen még nem született döntés az elfogadásáról.

Király V.: Felvetette, hogy ha valaki irodai szolgálattal vagy vezetőként kitölti az öregségi nyugdíjkorhatárhoz szükséges időt, akkor a biztosítás hol helyezkedik el a rendszerben.

Pach D.: A felvetésre elmondta, hogy a nyugdíjkorhatár eléréskor vagy a szerződésben meghatározott esetekben egy összegben kifizetésre kerül a biztosítási összeg.

Sági K.: Kérdésként tette fel, hogy az ellátás vonatkozik-e azokra is, akik 25 év szolgálati jogviszony után lettek egészségügyileg alkalmatlanok.

Pach D.: A kérdésre válaszolva elmondta, hogy arra a személyi körre fog vonatkozni, akik szerződésben fognak állni a biztosítóval.

Markovics Gy.: Az önkéntes nyugdíjpénztári tagsággal kapcsolatosan felvetette, hogy azon kollégái részéről, akik rendelkeznek önkéntes nyugdíjpénztári előtakarékosággal, igény érkezett azzal kapcsolatban, hogy a munkáltató a 2000-es években működő szintre emelje a munkavállaló által vállalt összeg támogatását.

Takács Kiss-B.: Megkérdezte, hogy a modell a MRK tagságát képező közalkalmazotti állományra is ki fog-e terjedni.

Szántó Z.: A korábban elhangzottakhoz kapcsolódóan megjegyezte, hogy a MRK Közgyűlése a Hszt. hatálya alá tartozó a hivatásos és a közalkalmazotti kollégák képviselőjére kapott mandátumot. Értetlenségét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy vannak olyan anyagok, amelyeket az állomány felhatalmazása alapján a Közgyűlési tagok sem ismerhetnek meg, továbbá felterjesztik a Minisztériumba, de az állomány nem ismerheti meg.

Pach D.: A felvetésre reagálva elmondta, hogy a konstrukciót a Belügyminisztérium dolgozza ki szakértők bevonásával, így nem lehet kiadni a döntés-előkészítés során keletkező anyagokat harmadik fél részére.

c.) Tájékoztatás a középírányító szervekkel való együttműködési megállapodásokról, valamint az MRK 2014. évi tevékenységéről

Kucsera M.: Elmondta, hogy a tárgyalt időszakban négy elnökségi ülésre, két közgyűlésre, egy területi munkacsoport ülésre, és egy szakértői egyeztetésre került sor. Megszervezésre került az MRK őszi továbbképzése, és kiírásra került az MRK életpályamoddellel kapcsolatos pályázat.

Előadta, hogy az Iroda sok egyéni megkeresést kapott (pl. Erzsébet programmal, szolgálati nyugdíjjal kapcsolatban).

Elmondta továbbá, hogy az Iroda munkatársai részt vettek a MKK konferenciáján.

Kérte az egyes tagozatokat, hogy éljenek konkrét szakmai javaslatokkal az Iroda felé, illetve jelezzék a szakterületüket érintő szabályozókkal kapcsolatos problémáikat.

Elnök: Nyomatékosította, hogy a tagság legyen proaktív, érkezzenek szakmai javaslatok az MRK Iroda számára.

d.) Tájékoztató az Operettszínházban 2014. november 23-án tartandó jótékonyági rendezvény aktuális helyzetéről és a 2015. első félévében Miskolcra tervezett MRK majálisról

Elnök: Elmondta, hogy 2014. november 23-ára az MRK egy jótékonyági előadást tervez a nagycsaládos, szociálisan rászoruló, illetve hős halott kollégák gyermekei részére. A rendezvényre a Belügyminisztérium és a nem belügyi szervek támogatásával kerül sor. Az Operettszínház befogadó képessége 900 fő, a közgyűlés napjáig 450 hely került elosztásra. A program 11 órakor kezdődik, az előadás után a gyermekeket egy uzsonnára látják vendégül. A rendezvény díszvendége Kontrát Károly államtitkár lesz. A rendezvény költsége várhatóan 2 millió forint. A színház bérlése 1.1 millió forint – a legolcsóbb jegyárral - 900 forinttal számolva. Hozzátette, szeretné, ha a jövőben több ilyen rendezvényre kerülhetne sor, akár vidéken is.

Takács-Kiss B.: Megkérdezte, hogy az útiköltséget ki fogja finanszírozni.

Magyar M.: Megjegyezte, hogy MRK Közgyűlési tagként nem találkozott a kiírással.

Elnök: A felvetésekre elmondta, az útiköltség finanszírozására nem központilag kerül sor, ahol szükséges az MRK kéri a szervek segítségét. Tájékoztatást adott továbbá arról, hogy a színházjegyeket a személyügyi szerveken keresztül a meghívottak előre megkapják, és a személyügyi szerveken keresztül bonyolódott a létszámok bekérése is. A Belügyminisztérium jelenlegi felmérése alapján az eddigi létszám mintegy 450 fő. Fontos, hogy a nem BM-es rendvédelmi szervek létszámarányosan vehessenek részt a rendezvényen.

A 2015. első félévében Miskolcra tervezett MRK majálissal kapcsolatban elmondta, hogy a költségek a jövő évi MRK költségvetésből kerülnek finanszírozásra. Felkérte Asztalos Zoltán r. alezredes, valamint Andráska Attila t. f. z. Urakat, hogy ismertessék a programot.

Asztalos Z.: Elmondta, hogy céljuk egy vidéki MRK rendezvény szervezése. A majális két naposra tervezik a programok között foci, horgász- és főzőverseny, lövészet, paintball,

különböző tűzoltáshoz kapcsolódó feladatok szerepelnek. A város rendészeti iskolájának kollégiumában tudnak szálláshelyet biztosítani.

Elmondta továbbá, hogy a két tagozat (Rendőrségi, Katasztrófavédelmi) a lakosság felé is szeretne nyitni. Lesz kéklámpás felvonulás, illetve a rendészeti iskola és a TESCO áruház együttműködése alapján az áruház parkolójában is tartanak rendezvényeket.

Andráska A.: Elmondta, hogy a jövőben az ország más pontjain is szervezhető hasonló rendezvény. Arra kérte a többi tagozatot, hogy segítség munkájukat információval, jelezzék amennyiben tudomásuk van arról, hogy a rendezvény hónapjában (május) más országos rendezvényt tartanak-e a környéken.

e.) A Rendvédelemért Emlékéremmel kapcsolatos javaslatok előkészítése

Elnök: Előadta, hogy újra sor kerül a Rendvédelemért Emlékérmek átadására, ezért kéri a tagozatokat, tegyék meg javasolataikat.

Végül megadja a szót dr. Fótos Csabának, hogy napirenden kívül előterjeszthesse kérését.

dr. Fótos Cs.: Elmondta, hogy egy leukémiás kolléga számára szeretne segítséget kérni. Elektronikus levél formájában fogja továbbítani a beteg kolléga segítségkérését a kollégák számára. Kérte, hogy mindenki lehetőségéhez mérten segítsen a beteg kollégának.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd lezárta az ülést.

Jegyzőkönyv lezárva: 13.00 órakor.

k.m.f.

Dobson Tibor tú. dandártábornok
 elnök

Király Zoé Adrienn
 jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Hódi István alezredes

Kucsera Miklós bv. hadnagy